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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Marketingová studie vybraného podniku 
Jméno autora: Ondřej Váňa 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav řízení a ekonomiky podniku 
Vedoucí práce: Doc. Ing. Jan Horejc, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav řízení a ekonomiky podniku 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Šlo o poměrně standardní činnost, ovšem pro studenta, který ve svém studijním programu neměl a ani nemohl mít 
potřebné předměty, šlo o činnost náročnější, protože nejprve musel zvládnout nejen teoretické, ale i nejnovější praktické 
přístupy k dané problematice a teprve potom je mohl aplikovat ve vybraném podniku. 
Vložte komentář. 

 

Splnění zadání splněno 
Předložená práce naplňuje bezezbytku stanovené zadání, a to jak v jeho teoretické části, tak i v praktické aplikaci získaných 
poznatků. Z hlediska obsahového nelze práci nic vytknout. 

Vložte komentář. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Student si sám vybral pro něj poněkud náročnější téma, s minimálními konzultacemi zvládl načerpání potřebných 
teoretických poznatků a vcelku zdařile je aplikoval. Pravidelně konzultoval s vedoucím práce a zvládl i nepříjemnou 
okolnost, kdy teprve třetí zvolený podnik dal nakonec souhlas s provedením praktických aplikací v jeho podmínkách. 
Vložte komentář. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Předložená práce prokazuje jak zvládnutí klasických poznatků v oblasti podnikového marketingu, tak i zvládnutí a možnou 
aplikaci současných poznatků v této oblasti, tj. moderních přístupů, nástrojů a metod digitálního marketingu. Na to, že 
student řešil poprvé úkoly a problémy v této ne právě jednoduché oblasti, vyžadující i jistou zkušenost a kreativitu, zvládl 
zadané téma výborně. Teoretická část prokazuje velmi dobrou orientaci v doporučené literatuře, praktická část pak vychází 
jak z vlastního poznání studenta, tak i z poznatků, získaných od představitele vybraného strojírenského podniku. 
Doporučené závěry odpovídají možnostem studenta. 
Vložte komentář. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Drobné problémy s jazykovou stránkou práce se sice student snažil řešit i v průběhu jejího zpracování, ale i v konečné 
podobě práce zůstaly ještě drobné gramatické a formulační prohřešky. Jinak grafická stránka práce je vcelku odpovídající 
rozsah práce rovněž splňuje stanovené zadání. 
Vložte komentář. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. 
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Další komentáře a hodnocení 
Nejsou třeba. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Předložená práce představuje zdařilou aplikační práci, kdy student zdárně získal nové poznatky v jím zvolené 
oblasti a následně je dokázal i využít ve vazbě na vybraný podnik. Vzhledem k tomu, že přitom postupoval vesměs 
samostatně a s dostatečnou motivací i pracovním nasazením, vznikla výborná práce na dané téma. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 10.6.2024     Podpis: 


